

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 770418 版面 四版

了頭出冒人草滑「純」

賽拔選手國草滑洋平太泛是但，額名手國草滑辦包來向手國雪滑

。異大況情中

【本報記者賴素媚台中
訊】滑草國手不再是滑雪
國手的天下！昨天在台中
興農滑草場舉辦的第二屆
泛太平洋滑草公開賽國手
选拔，入选五名中，除冠
軍古國華是滑雪國手外，
張宜牧、翁秋欽、賴傑祥、
張豐洲四人都是「純」滑
草人。

近一年來各地滑草選手
的技術都有精進，昨天四
十八名有意角逐國手頭銜
的同好，在台中各顯身手，
國中生佔了很大部分。國
小學生也不甘示弱，最小
才八歲，不分男女大小一
起競賽，場面除了緊張也
很有趣。

滑道長四百公尺，有卅
二對旗門，這是國內滑草
比賽首先採用國際比賽的
規格，所以許多選手不是
繞錯旗門，就是摔倒。

原先最被看好的翁慶銘
和陳東榮就是被判繞錯旗
門而失去資格，兩人十分
沮喪。不過，他們將「希
望」託付在古國華身上，
一人借古國華滑草鞋、一
人借他滑草器，古國華最
後以相當優秀的成績奪得
第一，最感謝的就是兩位
滑雪好友了。

摔倒的經驗，只是有的人動
作敏捷，馬上爬起，不太
影響成績。像昨天比賽年
紀最大的廖宗文摔倒錯過
錯門，只得又跑上坡再滑
過旗門，精神可嘉。

還有許多有趣的鏡頭，
基隆南榮國中的陳祥睿在
終點前摔跤，用「爬」的
才過終點計時器。台北來
的莊煜森也是功敗垂成，在
最後才跌倒，只好單腳
「跳回」終點，引起哄堂
大笑。

台中興農滑草場訓練了一
一批國中生選手，個個「
驕勇善鬥」，人選五人中
的三人翁秋欽、賴傑祥及
張豐洲都是興農出來的，
更巧的，三人是大雅國中
三年級同班同學，真是「
有福同享」。

全國滑雪協會表示，目
前已決定冠軍古國華是公
費出國，參加五月中旬在
澳洲舉行的第二屆泛太平
洋滑草公開賽，其他的人
可能要自費出國比賽。



滑草比賽看過旗門的瞬間爆發力。（本報記者 賴素媚攝）

